

继宁财神、张元、张默、张耀扬、高虎等人之后,昨天娱乐圈又曝出吸毒丑闻。台湾当红新生代明星柯震东被证实因吸毒被行政拘留14天。与柯震东一起被抓的还有明星成龙的儿子房祖名,据北京市公安局官方微博“平安北京”证实,房祖名涉嫌容留他人吸毒被东城分局依法刑事拘留,警方还从他家中查获100多克大麻花。

实习生 陶园 王蓉 现代快报记者 刘磊 孙璐 综合新华社

如此毒友! 柯震东涉毒被拘,曾承诺不吸毒 房祖名一起被抓,网友惊呼成龙大哥心碎了

网友爆料

柯震东吸毒被行政拘留14天

柯震东本名柯家凯,今年23岁,新生代明星,他与萧亚轩相差12岁的“亚东恋”,也是媒体关注焦点。



8月17日晚,网友徐航在博文称:“柯震东吸毒被抓了,我爸审了一宿,等着看新闻啊。”这则爆料一出,网友立即炸开了锅。凭借《那些年我们一起追过的女孩》一路爆红的柯震东,此后又凭借郭敬明执导的电影《小时代》系列红遍大江南北,是许多人心中新一代的“男神”。

随后有媒体联系柯震东经纪人,经纪人也表示“与柯震东处于失联状态”。昨日下午4点左右,京华时报率先确认柯震东因在京吸毒已被北京警方控制,网传其吸毒被抓情况属实,目前此案正在进一步审理中。随后央视新闻《共同关注》等栏目也报道了柯震东吸毒被抓的消息。而其经纪公司在随后的致歉声明中证实,柯震东被处以行政拘留14天。

一起被抓的还有房祖名

房祖名,原名陈祖名,成龙之子。2003年出演首部电影《千机变2》,凭借该电影获第24届香港电影金像奖最佳新演员提名。



柯震东吸毒被抓已足够网友震惊一阵子了。但是事情远没这么简单,因为在爆料中,有网友称与柯震东一起被抓的还有成龙的儿子房祖名。

记者了解到,最早有台湾媒体报道称,柯震东被抓时,好朋友房祖名也在场。随后,新京报发布消息称:“记者向北京警方求证该消息,警方并未答复。据圈内人士透露,与其私交甚密的一位房姓明星此次也牵涉其中。”

随后,房祖名涉毒的消息越传越多,香港媒体甚至爆料称“当日拘捕现场,公安发现房祖名家中有超过50克毒品,超过‘吸毒’分量”。



柯震东和房祖名是好朋友 网络图片

警方证实

柯震东、房祖名8月14日被拘

昨晚9点,北京市公安局官方微博“平安北京”证实了柯震东、房祖名涉毒的信息,并对涉毒过程进行了详细的披露。

“平安北京”在微博中表示:“北京警方证实,近日演员陈某某、柯某某等人因涉嫌容留他人吸毒,于8月14日,在东城区将孙某(男,36岁,北京人,助理),陈某某(男,32岁,香港人,演员,尿检呈大麻类阳性),柯某某(男,23岁,台湾人,演员,尿检呈大麻类阳性)等多名涉毒人员查获。经初步审查,陈某某、柯某某对吸食毒品大麻的违法行为供认不讳。警方随后在陈某某住所内缴获毒品大麻100余克。警方连续工作,于次日凌晨在西城区一小区内将涉嫌向陈某某贩卖毒品

的犯罪嫌疑人宋某某(男,33岁,北京人,无业,尿检呈冰毒、大麻类阳性)抓获,并当场缴获毒品大麻11克。目前,陈某某因涉嫌容留他人吸毒罪,孙某、宋某某因涉嫌贩卖毒品罪被东城分局依法刑事拘留,柯某某因吸食毒品被东城分局依法行政拘留。此案正在进一步工作中。”

据知情人介绍,陈某某即为演员房祖名,柯某某为柯震东。

专家呼吁

明星远离堕落,必须全社会协力治理

中南大学社会学教授李斌认为,明星作为公众人物,承担着影响甚至引领青少年的社会责任,一旦触犯法律和道德底线,应严肃处理,不能给公众留下一种吸了毒发个声明道个歉就了事了的印象。“一旦丑闻认定,就应该

脱离这个领域,不能继续以偶像明星的身份示人。”

北京市禁毒办副主任金志海表示,希望演艺公司和团体建立健全行业禁毒规范,加强对演艺人员的法律法规教育,对涉毒的演艺人员坚决不录用,不为其提供演出平台,更不能将其污点当做炒作的素材和炫耀的资本。

专家解读

房祖名可能面临三年以下有期徒刑

柯震东因吸毒被处以行政拘留14天,那么房祖名涉嫌容留他人吸毒罪,又会面临怎样的处罚呢?记者联系了南京市公安局相关警务人员,对此,警务人员表示房祖名涉嫌容留他人吸毒罪,属于刑事犯罪中的一例,可能会被判处三年以下有期徒刑。

警务人员表示:“如果是单纯吸毒,属于行政违法行为,受到的处罚是最长行政拘留半个月时间,宁财神曾经依照此条规定被拘留15天;而容留他人吸毒属于刑事案件,以李代沫为例,其容留三人以上吸毒,根据法律规定判处三年以下有期徒刑,因此李代沫被判9个月。”

经纪公司回应

柯震东经纪公司声明:对不起

对于柯震东吸毒一事,昨晚8点,柯震东所在经纪公司群星瑞智国际娱乐股份有限公司发表声明。在声明中,该公司负责人柴智屏表示,直到昨晚6点半,接到公安机关电话,告知柯震东违法了,将被行政拘留14天。声明最后,柴智屏用了一连串的道歉。“我们对柯震东的错误责无旁贷,请让我们向社会大众郑重道歉,说一声对不起!”

房祖名经纪公司发声致歉

昨晚10点多,房祖名经纪公司群星国际有限公司也发声声明,称暂代房祖名本人一起向社会公众致歉,对于此次事件造成的社会影响,公司愿意与房祖名一起承担。希望社会公众以此为警示。作为长期合作的工作伙伴,群星国际有限公司愿意相信房祖名的为人,并愿意与社会大众、相关部门一起监督他改过自新,回到正途。

延伸阅读

柯震东曾拍禁毒片 承诺不吸毒

在演艺圈,柯震东被公认“叛逆”。他接受采访时曾透露,母亲只管他的钱,其他的都不管,只要不坐牢就行。柯震东也曾向母亲保证,绝不吸毒。

据称,对于房祖名的这位好朋友,成龙和林凤娇都不怎么待见。2012年成龙办58岁生日宴时,柯震东前往香港祝寿,房祖名带他泡夜店,结果被狗仔拍到上了报,林凤娇对此非常担心,告诫儿子不要跟柯震东走太近,因为柯震东太红,狗仔都会跟着他。后来成龙有一次见到柯震东,便半开玩笑地说:“请你以后不要跟房祖名来往,会带坏我的儿子!”对于成龙和林凤娇的担心,柯震东今年4月在北京为成龙祝寿时,曾信誓旦旦地表示:“我绝对不会让大哥还有姐姐担心,我会好好的,我不会带坏房祖名。”

两年前,柯震东在拍摄禁毒宣传片时,也斩钉截铁地说过:“我不吸毒!”在这则宣传片中,柯震东说:“他们可能会觉得用毒品可以放松或解决问题,可是我觉得这是完全没有任何效果的。生活中有再多的压力,真的很多管道(排解),你有朋友有家人。好好跟朋友聊聊,没有必要用到毒品。”柯震东终究还是食言了。

禁毒大使成龙曾说:若儿子走了歪路 我必定报警抓他



禁毒海报

房祖名被证实涉毒,引发了不少网友争论。有网友爆出,成龙5年前就被聘为中国禁毒大使。成龙曾表示:“16岁时爸爸离开我去澳洲工作,在机场让我答应他两件事,第一不要吸毒,第二不要加入黑社会。今天我要把它送给全世界的孩子。”

他也曾拍着胸脯保证对儿子不徇私,“小房子要是听话我就不用管了。他要是走了歪路,我必定报警抓他坐牢。”